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Задачи:
- учить детей эмоционально воспринимать сказку, участвовать в рассказывании, отвечать на вопросы;                                                                           
- побуждать к сочувствию пожилым людям;
- показать заботу мамы-курочки о своих детках;
- вызвать желание помочь цыплятам;
- упражнять детей в умении располагать цыплят друг за другом, закреплять в речи понятия: один, много;
- развивать умение создавать простые изображения методом «пальцевой живописи», тренировать мелкую моторику.

Оборудование: книга сказок, настольный театр (персонажи из сказки «Курочка ряба»), курица и цыплята, коврик зеленый «травка», гуашь желтая, тарелка с листом бумаги.

Ход непосредственно образовательной деятельности

Воспитатель: Ребята нам подарили книжку, в ней живет сказка «Курочка ряба». Послушайте сказку, а кто ее уже слышал может мне помогать.            
В-ль сопровождает рассказ показом настольного театра.      

Вот какая была Курочка ряба. Покажите ребята, как дед с бабой яйцо били? А как плакали? Как их курочка жалела? Какое было яйцо?
Дети показывают.                                                         
Воспитатель: Пойдемте, ребята, в избушку, там курочка, наверное уже снесла яичко, не золотое, а простое.
В-ль вынимает из под курочки яичко, рассматривают. 
Какое яичко? (белое, гладкое). Курочка дает яичко, а дети приносят его деду и бабе со словами «кушайте на здоровье».
Воспитатель: Пи — пи — пи
- Кто это там пищит, пойдемте посмотрим. У нашей курочки вывелись цыплятки.
Каждый ребенок берет одного цыпленка
Какие они? (желтые, мягкие, теплые, пушистые). Проговариваем с детьми (хором и индивидуально).       
Побуждаю малышей к действиям обследования (потрогать, погладить, прижать к щечке, в сопровождении их словами определениями).
- Давайте отнесем наших цыплят погулять на травке. Поставим их друг за другом, а впереди будет идти мама-курица. Сколько цыплят? (много). А курочка? (одна)
Индивидуальные и хоровые ответы детей.

Физкультминутка:
Воспитатель: Ребята, а сейчас я превращу вас всех в цыпляток.         
(детям одеваются желтые переднички)                                                              
- А я буду ваша мама курочка (в-ль накрывается платком)
Вышла курочка гулять
Свежей травки пощипать.
А за ней ребятки -
Желтые цыплятки.                           
Ко - ко - ко - ко - ко - ко
Не ходите далеко,
Лапками гребите
Зернышки ищите.                                                                                  

Побуждаю детей к имитации движений в соответствии с текстом.
Воспитатель: Ребята наши цыплятки проголодались, чем же мы их будем кормить?
- Давайте нарисуем для наших цыплят зернышки. А рисовать мы их будем пальчиками «Демонстрирую способ рисования: макаем пальчик в краску и ставим точку-зернышко», еще зернышко, будет много - зернышек.                
(дети методом «пальцевой живописи» изображают зернышки).                          

- Вот какие молодцы ребята. Сколько много зернышек, нарисовали для цыплят. Давайте теперь наших цыплят покормим, посадим их к тарелочке с зернышками.
(дети сажают цыплят к тарелке с нарисованными зернышками)

- А сами пойдем обратно к бабушке и дедушке.
Какую сказку я вам сегодня рассказала? (Курочка ряба)
У кого в гостях были? (У дедушки, у бабушки, у курочки с цыплятками)      
Что делали? (ответы)
Воспитатель: Вот какие ребятки молодцы. Сколько много дел сделали!
